

# 美玉,一支只涨不跌的“股票”

## 本刊近期将推出《鉴宝》栏目,现全城征集宝贝

国际金价一路飙升,玉价也随之跟风大涨。相关调查显示,南京玉器产品价格自去年年底开始疯涨,涨幅最高一个月达50%。将信将疑,记者受邀前往观江收藏馆,在那里见到了中国收藏家协会玉器收藏委员会副会长吴念亲。得到的答案如出一辙:黄金有价玉无价,这可是一支只涨不跌的“股票”。



清代珍品“一帆风顺”(吴念亲提供)

### 百万难买和田玉籽玉

跑遍各大玉器市场,玉石的批发和零售价格,近几年一直保持着每年翻一番的涨幅,例如去年卖到8万元的玉器现在已上涨到16万元。

某商场玉器销售人员回忆,南京业界有个著名炒家,在新街口、太平南路都有自己的门面。去年年末,当金价从900美元/盎司开始向1200美元/盎司飙升时,就大量囤积玉料,仅和田玉原石就有5吨。短短三个月,毛利达1亿。

对此,吴念亲分析,这样的“故事”并非神话。据他了解,近十多年来,玉价已涨了成百上千倍。“都说黄金有价玉无价,玉却是黄金、钻石所不能及的。”

在馆内一个并不起眼的展柜里,陈放着一块上好的和田玉籽料,润泽生光。“和田玉河床已被禁止开采,真正的籽料越来越少,眼前这块早已是难得一见。几年前的买价已有35万。如今再好的工匠,我也舍不得雕琢了。”吴念亲说道。一旁的工作人员笑称,刻刀轻轻一划,就是黄金万两。

南京玉市有一句传言:百万难买和田玉籽玉。据说某外地买家在南京看中了一块和田玉籽料,开价30万元,商家不卖。就在犹豫时刻,早以130万元的高价被别人买走。

吴念亲坦言,现在南京地区的玉雕师傅创作所需的原材料和自家藏品都是几年前的存货。

### 玉石文化源远流长

新玉尚且如此,古玉更是无价之宝。观江收藏馆内的古玉藏品不少,“有些东西,外面永远也见不到的。”

采访中,吴念亲轻启锦盒,向记者展示了一块汉代玉璧。玉璧品相完美,雕工精致,尤其是龙纹图案横穿玉璧表面的设计精巧独到,惟妙惟肖。他告诉记者,跟业内朋友从事海外文物回流多年,单从这些古玉来说,前几年花几十万、几百万的价格从瀚海、苏富比等拍来的宝贝,如今早已是无价。

捧一杯香茗,把玩美玉,倾心私房菜,这是吴念亲的生活方式。交谈中得知,他和玉打了十多年的交道,从外行人变成名副其实的“玉痴”。玩玉品味人生,也从古玉中得到对文化的独特见解。

在他的眼中,“钻石、黄金是一眼就能看到的美。而玉不同,它呈现出一种内在思想和气质,所谓君子以玉比德。”

玉器之美更来自于久远的文明。“中国的玉文化是人类文明史上最早的文化。”吴念亲说,“早在距今5000—4000年的良渚文化时期,玉文化便已发展到一个高峰。”

看着吴念亲所展示的一块块古玉,精良的制作工艺足以令今天的玉雕师傅惊叹。

### 本刊邀请专家鉴宝

美玉虽然无价,但吴念亲也提醒,玉器投资须以求真为前提,特别需要谨慎行事。“一些新入市的投资者不懂门道,也没有找对圈子和师傅,很容易看走眼,竟以为地摊淘来的宝贝必然升值空间巨大。个中道理简单,古玉怎么可能只卖几百块钱。”

对普通的老百姓来说,最担心的就是买到假的藏品。有些人穷其一生,花大价钱买来的宝贝也许就是假的。鉴别收藏,这门深奥的学问,不但要有经济实力,还要深入了解、学习,找对门路,实践经验更是必不可少。

近期,本刊将推出《鉴宝》栏目,为广大藏友提供一个鉴别真伪的平台。我们将精选读者自荐的宝贝,联系业内权威鉴宝专家,进行解析。今起,本刊向省内藏友征集藏品,有意者可将藏品照片、尺寸规格、款识铭刻、文字介绍、藏品来源等详细信息发至邮箱。另外,来稿者请留下联系方式,方便入选后,我们与您联系。

快报记者 谭明村

### 参与方式

电子邮箱  
money\_week@126.com  
money\_week@163.com  
(请留下您的联系方式)

### »消息盒子



## 金价走低,Au(T+D)仍可获利

上周,国际金价跌破1200美元/盎司,国内期货黄金也在260元/克摇摇欲坠。不过,对于参与Au(T+D)的投资者来说,利润可不一定缩水。据悉,尽管金价走低,可光大银行“点金通”贵金属延期产品却吸引了更多开户者。

据光大银行理财专家介绍,今年,由于美国经济和美元在一季度持续走强,使得金价从二季度开始出现震荡调整。针对市场现状,多空双向交易机制的Au(T+D)由于其进退都有获利机

会,在众多黄金投资品种中脱颖而出。

2009年9月涉足Au(T+D)的李先生告诉记者,去年黄金涨势迅猛,现在再做实物金或纸黄金交易风险比较大,而Au(T+D)的双向交易机制相当于多了一倍获利机会,更适合现在的市场行情。

专家表示,本周美国公布的房市数据疲弱,金价再度走低。预计中期黄金仍将延续调整走势。

黄金投资热线:84787666

快报记者 谭明村



## 反弹延续,股市投资者积极应对

本周一大盘的表现是强于市场预期,上周外盘经历了美股的大幅下跌,就在大家担心大盘受此负面影响会结束反弹时,大盘却收出一根低开高走的中阳线。这样的市场表现,应基于以下原因:一、大盘的持续下跌,使投资风险得到较大程度的释放,目前个股的估值水平已经趋于历史低点;二、6月的经济数据依然健康,刺激政策的退出压力暂时减缓;三、农行的成功发行,使投资者对目前市场流动性的担忧有所减轻;四、中报披露在即,一些个股连续走强的表现大大增强了市场的赚钱效应,使投资者对中报行情产生了一定的预期。

板块方面,煤炭、证券、上海本地重组股、地产、有色等涨幅居前,市场热点呈现多元化格局。周二大盘一举站上30日均线,个股仍然普涨,成交量方面,沪市突破了久违的1000亿,深市则是早一日站上30日线,更进一步迈向60日线。短期而言,热点板块的轮番活跃,必将使反弹深入发展。建议投资者密切关注农行的表现,只要其不破发,则市场信心就有望增强,板块与个股的炒作机会也会增多。重点关注二线蓝筹、超跌个股以及中报预增有送转潜力个股。

华泰证券南京鱼市街营业部 李松

## 助阵青奥,世博商业卡进驻南京

昨天下午,由上海商业投资(集团)有限公司主办,南京公共关系协会等单位协办的“中国2010年上海世博会世博商业卡江苏·南京启动(授牌)仪式”正式举行,记者从现场获悉,专为世博会设计的智能商业卡正式进“驻”南京。据悉,该卡完成一次交易支付手续只需几秒钟的时间,与现有普通电子支付卡相比,支付结算速度提高了几十倍。

据介绍,世博商业卡是适用于商业(服务)小额支付的智能卡,启用两个多月以来,在世博园园区的商户覆盖率达91.93%。不仅实现了世博园区内便利、快速、安全的消费支付,世博会闭幕后还可在全国通用。

目前,在世博园区外,已经有包括徐家汇商圈、南京路、淮海路、大宁国际等上海各大知名商圈,逾千家商户开通使用世博商业卡。而在上海周边地区,中国石化、新世界百货、江苏省政府会议中心中山大厦、苏州美罗城、无锡商业大厦等数百家商户也已开通使用。此次世博商业卡进驻南京后,华润苏果超市、苏宁电器、莫泰168酒店等全国连锁也已在全国范围内开通该卡的支付功能。

相关人士表示,南京即将举办青奥会,希望能借此上海世博会的影响和衍生产品,完成南京和上海无缝对接,为青奥会的顺利举办助力。

快报记者 谭明村

### »基金课堂

## 自由转换,基金也能玩“变形”

遥记上世纪80年代,动画片《变形金刚》在国内风靡一时,近些年好莱坞大片真人版《变形金刚》的出现,可说是圆了无数人当年的一个变形梦。电影里的机器人可以随意变形,基金也能玩“变形”,那就是基金转换业务。

基金转换是基金管理人向基金持有人提供的一种服务,指投资者在持有一家基金管理公司发行的任一开放式基金后,可直接自由转换成该公司

管理的其他开放式基金产品的某项业务。

基金转换对于投资者管理自己的基金组合,有着许多便利和优势。如果没有基金转换,已经购买了股票基金的投资者想要换基金,必须要把手里的股票基金先赎回,然后才能再申购另一只看好的股票基金。这就意味着投资者要先支付一笔赎回费,再支付相应的申购费。而进行基金转换,达到同样的效果只需支付一笔转换费即可。利用基金转

换能为投资者节省不少费用,相当于多赚了同等比例的利润。此外,基金从赎回到再申购一般需要5~7天,而基金转换则当日即可完成,节约时间成本。

汇添富基金 刘劲文



## 感恩社会,回馈客户,中国太保新推“鸿鑫人生”保险理财产品

中国太平洋人寿保险股份有限公司坚持致力于通过持续的产品创新和服务创新,满足客户多方面的需求。近期又成功开发设计出灵活多样、功能齐全的理财计划——“鸿鑫人生”及“附加鸿鑫人生加保关爱重大疾病保险”,以最大限度地满足不同消费人群的理财需求。与以往不同的是,“鸿鑫人生”可使客户享受七大利益:

- 1.巧理财 终生年年祝福金** 自主险合同生效日起,每年都可领到相当于主险基本保险金额9%的祝福金,首期祝福金于合同生效日即可领取,无需长期等待。收益返还频率高,速度快,年年享有一笔稳定的现金流,轻松满足长期财务规划的需要。
- 2.巧保值 七十还本祝寿金** 除每年可领取祝福金之外,在70周岁时,还可领取到一笔相当于已交主险保险总额的祝寿金,既保证了资金安全,又可养老生活支出,提高晚年生活的品质。
- 3.巧增值 复利累积红利金** 本公司每年根据分红保险的业务经营状况,确定红利分配方案,您可以每年分享到公司经营成果。祝福金、祝寿金和红利均可留存存在本公司账户,以复利累积生息,收益升值空间可靠稳定,助您抵御通货膨胀。
- 4.巧防范 抵御风险保障金** 一旦投保,将拥有终身身价保障。在保障资金收益安全之外,还可防范身故风险。
- 5.巧关怀 加倍体贴关爱金** 可附加鸿鑫人生重疾保险,组成更为全面的保障计划。若患

约定的重大疾病且符合理赔条件,将每年获得一笔金额等同于祝福金的特设重大疾病关爱金,增强生活保障,加倍体贴呵护人生长路。重大疾病关爱金如不领取,还可留存于公司累积生息。

**6.巧呵护 人性彰显豁免金** 若患约定的重大疾病且符合理赔条件,除可获得重大疾病关爱金之外,对分期支付保费的,本公司将逐期豁免主险和附加鸿鑫人生加保关爱重疾险的剩余保费,为您减轻经济负担,而且还继续享有理财计划的各项权益,彰显人性关怀。

**7.巧心思 指定日期送礼金** 可自由设置祝福金和祝寿金在每年及70周岁时的领取日期,如生日、结婚纪念日、开学日等,使受益人在特定的日期收到一份特殊的礼物,赋予您的爱更深刻的含义。

温馨提示:本产品仅供参考,条款详情请登录公司网 <http://www.cpic.com.cn>,或电话咨询太平洋寿险江苏分公司理财顾问:

卢小美	13805179146	龚金梅	13611590928	张红	13151062389	毛在芳	13611519024
杜玲	13851535537	金翔	13705150800	蔡忠松	13621592959	唐春琳	13073496879
朱慧敏	13905152011	孙晓兰	13016958007	陈萍	13601468701	孙春兰	13305177717
李丽微	13182816494	丁顺兰	13770775327	赵文祥	13913823598	郭爱红	13815413518
程国华	13815858902	关玉兰	13851657563	郑秀英	13585171878	李雪红	13913824478